

责任体彩,推进体育事业健康发展

——专访河南省体育局局长、党组书记万旭



万旭在河南体彩公益活动现场

今年,《河南省推进体育强省建设三级联创三个带动实施意见》发布,努力实现建设体育强省目标,并从省级体育彩票公益金中安排专项资金,扶持创建全民健身运动健身模范市、县(市、区)。同时,体育彩票上市河南十八年来,历史发行总量突破 1000 亿元,累计筹集体彩公益金已超 270 亿元,为我省体育事业发展做出了贡献。在责任彩票建设的新阶段,如何进一步推动体育彩票健康发展?对此,我们专访了河南省体育局局长、党组书记万旭。

体彩公益金发力,助推我省体育事业发展

谈到体彩公益金在体育事业发展中的作用,以及发挥的社会效益,万旭表示,今年,省体育局安排专项经费 9 亿多元,其中省本级体彩公益金 8.7 亿多元,占比 96.5%。体彩公益金的投入也取得了实实在在的效果,目前全省已建成县级以上体育社会组织 4429 个、体育俱乐部 1103 个,各类健身站点近 4.3 万个……88% 的省辖市、67% 的县(市)建成或在建“两场三馆”,城市社区健身设施覆盖率达到 90%,乡镇健身

工程覆盖率达到 100%,充分体现体彩公益金在推进体育事业发展中的重要作用。

近年来,利用体育彩票公益金,省体育局依托各地的优势资源,打造出了一大批群众体育和竞技体育赛事。例如焦作太极拳国际交流大赛、郑开国际马拉松赛、万村千乡农民篮球赛、三山同登群众健身登山活动、三门峡横渡母亲河活动……不仅成为这些城市的新名片,也增加了大家的亲切感和获得感。

此外,在竞技体育发展上,同样离不开体彩公益金的支持。万旭介绍,仅在 2018 年,我省运动员在体彩公益金的保障下,获得了 15 个世界冠军、12 个亚洲冠军……为国家争了光,为河南增了彩。

责任彩票引领,我省体彩迈向高质量转型

数据显示,体育彩票上市河南十八年来,取得了骄人成绩,历史发行总量突破 1000 亿元大关,累计筹集体彩公益金已超 270 亿元。对于河南体彩取得优异成绩,万旭十分肯定。同时他指出,在新时代的大背景下,河南体彩要继续坚守公益初心,勇担责任使命,

交出满意答卷。

万旭表示,责任彩票建设目前已迎来新的阶段,省体彩中心在责任彩票建设上也走在了全国前列,要进一步在责任彩票理念的引导下,多方的努力中,完成向高质量发展的转型。其一,省体育局和市县体育主管部门层面,从政治高度,以人民为中心,把握好方向与导向,提升体育彩票的国家公信力。其二,省体彩中心和各省辖市体彩分中心层面,要把政策具体化、措施化,深入贯彻落实,不断总结、改进和提高。其三,体彩销售网点层面,要在坚守公益原则,强化公益宣传,杜绝非理性购彩等方面,严格按照责任彩票的要求,落实在日常工作中。从而,通过各级联动,践行责任彩票,推动我省体彩事业更出彩。

“奉献和奋斗”,万旭对河南体彩的文化内涵进行了总结。奉献,不仅是体育彩票公益性的本质,更是体彩从业者的工作精神;奋斗,则是所有体育工作者、体彩从业者,为推动公益事业发展的不懈追求。只有这样,才能通过筹集和使用更多的体彩公益金,让体彩的公益性看得见、摸得着、体验得好。(张琛星)

顶呱刮新票来袭

“炫酷 9”全国上市销售

近日,一款既好玩又炫酷的顶呱刮新票“炫酷 9”在全国各地陆续上市销售。“炫酷 9”单票面值 20 元,共有 21 次中奖机会,最高奖金为 100 万元。

每年,顶呱刮都会发行多款头奖达百万元的新票,其中 2009 年发行的首款百万元大奖彩票“点石成金”至今畅销不衰,并不断为购彩者送出百万元大奖。如今,“炫酷 9”的上市,为喜欢百万元大奖彩票的购彩者带来了更多选择。

“炫酷 9”是一款极具个性的数字主题即开票,票面采用荧光

墨印制,具有极强的产品感染力和视觉冲击力,从票面设计到奖级设置,都以“9”为主题,并与 2019 年相呼应,炫酷主题名称体现了整体票面的风格。

“炫酷 9”具体游戏规则为:幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现顶呱刮标志,即中得该标志下方所示的金额。

主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现 9 标志,即中得该标志下方所示的金额;如

果出现 99 标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现 999 标志,即中得该标志下方所示金额的 3 倍。中奖奖金兼中兼得。

“炫酷 9”共设 9 个奖级,除一等奖达 100 万元外,还有 10 万元、1 万元、1000 元、400 元、100 元、50 元、30 元、20 元等 8 个奖级。此外,购彩者每购买 1 张“炫酷 9”,将有 4 元进入体彩公益金。体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、助学、医疗、残疾人事业、法律援助、全民健身计划等。(张鹏)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 19093 期推荐: 大小均衡 偶数热出

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注 3:2 或 2:3。和值平稳,关注 88—118 之间。偶数热出,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 19094 期推荐: 关注小号 偶数占优

本期复式推荐:632-344-679-815-061-985-082

二码:62-44-79-85-01-98-82

单码:2-4-9-5-0-9-2

澳一男子独享 4000 万澳元 兴奋得都睡不着觉

据澳洲网报道,当地时间 8 月 6 日晚,澳大利亚 Oz Lotto 彩票大奖开奖,4000 万澳元大奖由一位来自悉尼西部的男子获得大奖。这位中奖者表示,自己在知道获得大奖后,兴奋地整晚都睡不着觉。

据报道,Oz Lotto 彩票 4000 万澳元大奖在 6 日开出,一位来自悉尼西部的一男子被披露为此次大奖的唯一赢家。

报道称,中奖者未公开自己的身份,他是在家附近的一家彩票销售点购买的彩票。

这位中奖者打电话对彩票中心的工作人员表示,当自己得知中大奖后,他打开了一瓶香槟庆祝,然后就睡不着觉。这位中奖者表示,还不知道要把钱花在什么地方。

(据中新网)